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Ccriika Ha ctpaHuny: https://www.naprostore.ru/kvartiri/1076592

Kynurs 1-KOMHaTHY10 KBapTHUpPY, 42.77 M?

a MockBa, CeBepo-BOoCTOUHBINM afMUHUCTPATUBHLINA OKPYT, OKTS6phCKast

ynuna, 98

MapeuHa Pomra, 2 MUH. IELIKOM

Puxckast, 18 MuH. memKom

Byteipckas , 21 MUH. IeIIKOM

Komuat: 1

Irax: 2 u3 24
[Tnomans: 42.77 M2
Kunas: 23 m?
Kyxns: 10 m?

Tun caenku

Tun npogaxu

IIponaxka o Jorosopy
HoBocTpoiika

T'og moCcTpoMKH
CocTosiHMe CTPOUTEILCTBA
Tun 3manus
IImanupoBKa

PemonT

JIndTt

OromieHue

Cany3en

CoBMeIIeHHBIX CaHy3J/I0B
Bupg u3 oKoH
Bo3moxkHa unorexka

14 500 000 py6.

339 023 py6./m>2

ID: 1076592

IIpomaxa
CsobopmHas
Ycrynku

Ia

2024

oM cman
Mononut
Pa3pgenbHBEIE KOMHATEI
bes otmenku
a
LenTtpansaoe
CoBMeIlIeHHBIN
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https://www.naprostore.ru/kvartiri/1076592

HomonHuTE IbHAsA HHPOPMaAIIUSI

Kon o6bekTa: 1076592, IIpomam mmmKapHbie anapTaMeHTH B 2KK "OkTsa6pbsckas 98" 6usHec-Knacca 42,77 KB.M C ITaHOPAMHBIMU
okHamu. [IpekpacHas TPAHCIOPTHAS JOCTYIHOCTh. B 5 MuHyTax xoms0rl cTaHIus MeTpo MapbsuHa Pomra canatoBoit BeTku u BKIJI,
a Takxe D2, ymoO6HO aGCOMIOTHO CO BCeX CTOPOH MOCKBH. PSoM HCTOPUYECKHHU I[eHTP MOCKBH, EXaTepUHUHCKUH U
decTuBanbHEN IapKU OIS NPOryiok, Hepaneko BOHX, nmapk OctankuHO u COKONBbHUKY. PasBuTas nHPpacTpyKTypa: IIKOJIEL,
OeTCKUe cafbl, MONUKINHUKN, Mara3utsl, Kade u pectopansl. OKoOHYaHUE CcTpouTenbcTBa 4 KB. 2024 r. [IBop-cam 6e3 MallvH.
I ByXypPOBHEBEI IaPKUHT, KPYTJIOCYTOYHEIM KOHChEPXK-CepBHC. [Ipogaxka 1o mepeycrynke. Cpok cgauu 2024 r.

®oTorpacdhuu

fiiiiiiiiiiz

> M

:r*: [

:':!l“l' m

b)) e

=
l
|
|
|
|
|
1l







